易方达基金管理有限公司关于增加万联证券为易方达科讯混合型证券投资基金、易方达科汇灵活配置混合型证券投资基金和易方达科翔混合型证券投资基金确权机构的公告

易方达科讯混合型证券投资基金(基金代码: 110029)由科讯证券投资基金(简称"基金科讯",基金代码: 500029)转型而成。基金科讯自 2007 年 12 月 18 日终止上市后,原登记在中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的基金份额已转登记至易方达基金管理有限公司(以下简称"本公司")。

易方达科汇灵活配置混合型证券投资基金(基金代码: 110012)由科汇证券投资基金(简称"基金科汇",基金代码: 184712)转型而成。基金科汇自 2008 年 10 月 9 日终止上市后,原登记在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司的基金份额已转登记至本公司。

易方达科翔混合型证券投资基金(基金代码: 110013)由科翔证券投资基金(简称"基金科翔",基金代码: 184713)转型而成。基金科翔自 2008 年 11 月 13 日终止上市后,原登记在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司的基金份额已转登记至本公司。

基金科讯、基金科汇、基金科翔份额持有人需要对其持有的基金份额进行确认和重新登记,方可通过其办理确权业务的相关销售机构办理赎回等业务。上述过程称之为"确权"。

根据本公司与万联证券股份有限公司(以下简称"万联证券")的业务准备情况,易方达科讯混合型证券投资基金、易方达科汇灵活配置混合型证券投资基金和易方达科翔混合型证券投资基金将增加万联证券为办理确权业务的销售机构,自2017年6月12日起,基金科讯、基金科汇、基金科翔份额持有人可在开放式基金业务受理时间内通过万联证券全国各营业网点办理相关基金确权业务。

具体的确权业务指引可参照本公司 2008 年 1 月 9 日发布的《易方达科讯股票型证券投资基金基金份额"确权"登记指引》、2008 年 11 月 12 日发布的《易方达科汇灵活配置混合型证券投资基金份额"确权"登记指引》和 2008 年 12 月 17 日发布的《易方达科翔股票型证券投资基金份额"确权"登记指引》或向当地万联证券营业网点咨询。

特别提示: 1. 自 2015 年 7 月 25 日起,易方达科讯股票型证券投资基金、易方达科翔股票型证券投资基金已由股票型证券投资基金更名为混合型证券投资基金。

2. 当投资者在销售机构办理确权时,因份额持有人基本信息发生变更或其他原因导致无 法按正常业务流程办理确权时,可在提供相应证明材料后办理特殊确权业务。万联证券仅为 基金终止上市前通过其持有基金科讯、基金科汇、基金科翔的持有人办理特殊确权业务,如 有变动,以万联证券的相关规定为准。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:

1. 万联证券

注册地址:广州市天河区珠江东路 11 号高德置地广场 F 栋 18、19 层

办公地址:广州市天河区珠江东路 13 号高德置地广场 E 栋 12 层

法定代表人: 张建军

联系人: 甘蕾

联系电话: 020-38286026

客户服务电话:400-8888-133

传真: 020-38286588

网址: www.wlzq.com.cn

2. 易方达基金管理有限公司

客户服务电话: 400-881-8088

网址: www.efunds.com.cn

风险提示:基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本公司旗下基金前应认真阅读各基金的基金合同和招募说明书。敬请投资者注意投资风险。

特此公告

易方达基金管理有限公司 2017 年 6 月 12 日